
Барак Обама: Русија не одређује шта је најбоље за одбрану САД
понедељак, 21 септембар 2009 11:34

Амерички председник Барак Обама у интервјуу америчкој телевизији Си Би Ес рекао је
да Русија не одређеује шта је најбоље за одбрану САД и њених савезника.

  

"Руси не одређују о нашој одбрани. Ми смо донели одлуку о томе шта ће најбоље
заштитити амерички народ као и наше војнике у Европи и наше савезнике", рекао је
Обама у интервјуу снимњеном у петак.

  

Обама је истакао да то не треба схватити као уступак Русији, што су неки критичари
истицали од када је 17. септембра најавио да су САД одустале од плана да се у Чешкој и
Пољској разместе делови најновијег америчког антиракетног штита.

  

Уколико због тога Русија "постане мање параноична и спремна да ефикасније сарађује
са нама на питањима као што је иранско нуклеарно питање" то је још један "бонус"
одлуке САД.

  

Барак Обама је 17. септембра саопштио да је план претходног председника Џорџа Буша
заменио новим, који предвиђа у првој фази размештање бродова са пресретачима
ракета и земаљске противракетне базе у каснијој фази.

  

Први задатак тих одбранбених система је пресретање могућих ракета кратког и
средњег домета из Ирана.

  

Овакав план "више одговара тренутку, јефтинији је и прилагођенији претњама које сада
долазе од Ирана", оценио је Обама.

  

Обавештајне службе САД верују сада да Иран вероватно неће имати ракете великог
домета пре 2015-2020. године.
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Москва је Бушову намеру да у Пољској и Чешкој намести део противракетног штита
схватила као претњу упућену Русији, што је Вашингтон увек одбацивао тврдећи да је
једини циљ одбрана од могућих напада земаља као што је Иран.

  

Обама је у интервјуу рекао да је Буш у томе био у праву, односно да његова замисао
заиста није била претња Русији.

  

Руски премијер Владимир Путин је описао Обамину одлуку као "коректну и храбру", а
заменик руског министра одбране је јуче рекао да Москва неће разместрити нове ракете
у Калининграду као што је била најавила као контрамеру Бушовом плану.

  

Председник Обама ће се током ове седмице састати са руским председником
Димитријем Медведевим у Њујорку, где обојица присуствују генералној скупштини УН.

  

(РТС)
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